
  

 

 

SOUBOR VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 

pro zadání veřejné zakázky malého rozsahu na dodávky. Veřejná zakázka není zadávána v režimu 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 

„ZZVZ“). 

 

Veřejná zakázka:  Dezinfekce 2026 - 2027 

 

Zadavatel:   Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, 

příspěvková organizace 

Sídlo:   Kamenice 798/1d, 625 00 Brno 

Telefon:  +420 545 113 101 

E-mail:   info@zzsjmk.cz 

IČO:   00346292 

Zastoupená:  MUDr. Hanou Albrechtovou, ředitelkou 

 

 

Dotaz č. 1 

Vážený zadavateli, 
v zadávací dokumentaci je uveden požadavek: 
„Objem 750 ml sprej v plastové originální láhvi s rozprašovačem pro aplikaci. Pouze originální balení 
pro okamžité použití.“ 
Dovolujeme si požádat o upřesnění, zda bude zadavatel akceptovat i výrobek s objemem v rozmezí 
0,5 l až 0,75 l, tedy např. 500 ml originální sprej v plastové láhvi s rozprašovačem, pokud bude jinak 
plně odpovídat všem technickým a funkčním požadavkům uvedeným v zadávací dokumentaci. 
Podle § 36 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, je zadavatel povinen 
vymezit technické podmínky tak, aby neomezovaly hospodářskou soutěž. Uvedení akceptovatelného 
rozmezí objemu by mohlo zajistit širší soutěž a současně zachovat požadovanou funkčnost výrobku. 
Prosíme tedy o potvrzení, zda bude zadavatel akceptovat nabídky s objemem balení v intervalu 0,5 l 
až 0,75 l. 
Děkujeme 
 
Odpověď ad dotaz č. 1 

Zadavatel trvá na balení o objemu 750 ml. 
 
 

Dotaz č. 2 

Vážený zadavateli, 
v zadávací dokumentaci v části 4, dezinfekce nástrojů a pomůcek pro epidemiologickou situaci, je 
uveden požadavek na dezinfekční přípravek na bázi kyseliny peroctové, dodávaný v plastovém sáčku, 
přičemž stabilita pracovního roztoku je stanovena na 36 hodin. 
Na základě dostupných informací se domníváme, že takto stanovený požadavek odpovídá 
parametrům výrobku pouze jednoho konkrétního výrobce, což může vést k omezování hospodářské 
soutěže. 
V souladu s ustanovením § 36 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, který 
ukládá zadavateli povinnost vymezit technické podmínky tak, aby nebyla neoprávněně zvýhodněna 
nebo vyloučena určitá osoba či výrobek, si proto dovolujeme požádat o úpravu zadávací podmínky. 
Navrhujeme, aby zadavatel umožnil nabídnout přípravek v jiném vhodném originálním balení, 
například do 1 kg, při zachování požadovaných funkčních a bezpečnostních vlastností. 
Tato úprava by zajistila rovné podmínky pro všechny dodavatele a současně umožnila nabídnout 
produkty dostupné na trhu. 
Děkujeme. 
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Odpověď ad dotaz č. 2 

Zadavatel trvá u položky s p.č. 4  na dezinfekčním přípravku na bázi kyseliny peroctové, dodávaném v 
plastovém sáčku, přičemž stabilita pracovního roztoku je stanovena na 36 hodin. 
 
 
Dotaz č. 3 

Vážený zadavateli, 
v rozpočtovém ceníku, který je součástí zadávací dokumentace, je uveden vzorec pro výpočet ceny s 
DPH s pevně nastavenou sazbou 21 %. 
Dovolujeme si upozornit, že některé z požadovaných položek představují zdravotnické prostředky, na 
které se dle platné legislativy (zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění) 
vztahuje snížená sazba DPH ve výši 12 %. 
Žádáme proto o upřesnění, zda zadavatel umožní upravit vzorec pro výpočet celkové ceny včetně 
DPH tak, aby byla u jednotlivých položek zohledněna správná sazba DPH podle příslušné legislativy. 
Tato úprava by zajistila správnost výpočtu celkové nabídkové ceny a transparentnost nabídky v 
souladu s § 36 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, který ukládá zadavateli 
povinnost vymezit podmínky tak, aby nedocházelo k narušení hospodářské soutěže nebo zkreslení 
nabídkové ceny. 
Děkujeme. 
 
Odpověď ad dotaz č. 3 

Zadavatel tímto odstraňuje příslušný vzorec pro výpočet DPH na listu č. 2. K tomu dodává, že 
v příloze Rozpočet pro účely hodnocení vzorec pro DPH stanoven nebyl, tudíž by nedošlo k ovlivnění 
nabídkové ceny. Za správnost stanovení sazby DPH dle čl. 4.3. výzvy k podání nabídky nese 
odpovědnost účastník/dodavatel. 
 
 
Dotaz č. 4 
Dobrý den, 
rádi bychom si ujasnili rozměr dezinfekčních ubrousků uvedených v zadávací dokumentaci (14 × 20 
cm). Chtěli bychom se zeptat, zda je možné, aby dodaná alternativa spadala do tolerance na rozměry 
(např.16x 20, 20x 20 cm), aniž by to ovlivnilo požadavek na originální balení pro okamžité použití v 
sanitě ZZS. 
Děkujeme za upřesnění, abychom mohli nabídku připravit přesně podle vašich potřeb. 

 

Odpověď ad dotaz č. 4 

Zadavatel bude akceptovat rozměr dezinfekční ubrousků o maximálních rozměrech 16 x 20 cm.  

 

 
 
 
Za zadavatele 
 
 
 
 
 
 
…………………………… 
Ing. Markéta Stuchlíková, LL.M., Mlog. 
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